VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
[bookmark: _GoBack]NHÁNH 2: “NGÔI NHÀ THÂN YÊU”
 (Thời gian thực hiện: Từ ngày 03/11- 08/11/2025)
Giáo viên thực hiện: Đoàn Thị Giang

Thứ 2 ngày 03 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Đề tài: VĐCB Chạy chậm 60 – 80m

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động, biết thực hiện vận động chạy chậm 60-80m.
- Quyền được tham gia: Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất.
2. Kỹ năng:
- Rèn cho trẻ kĩ năng vận động chạy chậm 60-80m.
- Phát triển tố chất nhanh nhẹn, khéo léo cho trẻ.
3. Thái độ:
- Trẻ mạnh dạn tham gia tập luyện
- Giáo dục trẻ thường xuyên tập thể dục để cho cơ thể khỏe mạnh.


	I/. Chuẩn bị:
1. Chuẩn bị của cô
-  Sân bãi sạch, thoáng, an toàn.
- Nhạc , sắc xô
- Vạch xuất phát và đích cho trẻ tập.
2.Chuẩn bị của trẻ
- Trang phục gọn gang
II/ Tiến hành
1. Ổn định tổ chức
Cô gợi mở  mời trẻ đi chơi
2/ Nội dung
Hoạt động 1: Khởi động
- Cô cho trẻ đi vòng tròn với  các kiểu đi khác nhau theo tiếng xắc xô, cô cho trẻ chuyển thành về 4 hàng ngang.
Hoạt động 2: Trọng động
* BTPTC:
- Tay: Đưa 2 tay ra phía trước,về phía sau và vỗ vào nhau
- Chân: Đứng 1chân nâng cao, khuỵu gối
- Bụng: Quay người sang 2 bên
- Bật: Bật tách khép chân 
- Tập ĐT nhấn mạnh: ĐT chân
*/ Vận động cơ bản: Chạy chậm 60-80m
- Cô giới thiệu  đích đến, mời trẻ thực hiện các cách để có thể về đích
- Cô cùng trẻ trò chuyện, trẻ trải nghiệm về các cách thực hiện của trẻ để có thể về đích.
- Cô gợi mở, giới thiệu vận động cơ bản ‘‘chạy chậm 60-80m”
Lần 1: Cô làm mẫu (không giải thích).
Lần 2: Cô làm mẫu (có giải thích).
TTCB: đến vạch xuất phát, đứng chân trước chân sau, người hơi khom.
Thực hiện: Khi có hiệu lênh xuất phát chạy tự nhiên phối hợp nhịp nhàng chân nọ tay kia, chạy thẳng hướng về đích.
- Trẻ thực hiện vận động
+ Lần lượt trẻ ở 2 tổ lên thực hiện
+ 2 tổ thi đua nhau
( Cô bao quát sửa sai cho trẻ)
- ĐT: + Cô vừa cho các bạn thực hiện vận động gì?
+ Thực hiện như thế nào?
*/ Trò chơi “ Chuyền bóng nhanh”.
- Giới thiệu tên trò chơi “chuyền bóng nhanh”.
- Cách chơi: Trẻ xếp thành 2 hàng dọc ( số trẻ bằng nhau và tương đương sức nhau). Hai trẻ đứng đầu cầm bóng chuyền bằng hai tay qua đầu đến bạn cuối cùng, rồi chuyển ngược lên qua chân đến bạn đầu hàng.
- Luật chơi: Nếu chuyền làm rơi bóng thì phải chuyền lại từ đầu. Mà phải chuyền lần lượt từ bạn nọ đến bạn kia.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng kết hợp hít thở sâu .
3/ Kết thúc. 
- Cô nhận xét động viên trẻ.







* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:
 


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ





+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



Thứ 3 ngày 04 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Tìm hiểu ngôi nhà

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ biết và kể được đặc điểm ngôi nhà của mình, biết được các kiểu nhà khác nhau.
- Trẻ biết nguyên vật liệu xây nên ngôi nhà.
 - Quyền tự do bày tỏ ý kiến: Trẻ được nói lên suy nghĩ, bày tỏ ý kiến của mình về các kiểu nhà khác nhau.
2. Kỹ năng
 - Rèn khả năng chú ý và ghi nhớ quan sát cho trẻ.
- Phát triển kỹ năng  phân biệt, so sánh các kiểu nhà.
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ: nói to, rõ ràng, đủ câu đủ ý.
3. Thái độ
- Thông qua bài học trẻ biết yêu quý và bảo vệ ngôi nhà của mình.




	I. CHUẨN BỊ
1. Chuẩn bị của cô
- Bài hát “nhà của tôi”của tác giả Thu Hiền.
- Máy tính/ hình ảnh nhà 1 tầng mái ngói, nhà 1 tầng mái bằng,nhà nhiều tầng.
2. chuẩn bị của trẻ
- Lô tô nhà 1 tầng mái ngói,nhà 1 tầng mái bằng, nhà nhiều tầng đủ cho mỗi trẻ.
II. CÁCH TIẾN HÀNH         
 1: Ổn định, gây hứng thú
- Cô cùng trẻ hát bài “Nhà của tôi” sáng tác Thu Hiền.
+ Cô vừa cùng các con hát bài hát gì?
+ Nội dung bài hát nói về điều gì?
+ Ngôi nhà là nơi chúng ta làm gì ở đó? (Là nơi gia đình sinh sống, sinh hoạt ăn, ngủ, xem ti vi…)
-> Cô khái quát lại:
2: Nội dung
HĐ1: Trò chuyện ngôi nhà gia đình bé.
- Ai cũng có ngôi nhà của mình bạn nào có thể kể cho cô và cả lớp nghe về nhà của mình?
+ Nhà con là nhà kiểu gì?(nhà mái ngói,nhà mái bằng, hay nhà cao tầng…).
+ Nhà con sơn màu gì?
+ Nhà con có mấy phòng? Đó là những phòng nào?
+ Có mấy cửa ra vào? Và mấy cửa sổ?
+ Xung quanh nhà có những gì?
- Các con có yêu quý ngôi nhà của mình không?
- Các con phải làm gì để bảo vệ ngôi nhà của mình?
=> Cô giáo dục trẻ không vứt rác bừa bãi, không vẽ bẩn lên tường,biết yêu thương và giữ gìn ngôi nhà luôn sạch sẽ gọn gàng.
HĐ2: Giới thiệu các kiểu nhà.
* Quan sát ngôi nhà 1 tầng mái ngói.
- Các con có nhận xét gì về ngôi nhà?
+ Ngôi nhà có kiểu gì?
+ Mái ngói có màu gì?
+ Mái nhà có dạng hình gì?
+ Thân nhà giống hình gì?
+ Ngôi nhà sơn màu gì?
+ Có mấy cửa ra vào?
+ Bao nhiêu cửa sổ?
+ Ngôi nhà đựơc làm từ nguyên vật liệu nào?
+ Ai xây nên ngôi nhà?
- Nhà mái ngói thường có nhiều ở đâu?
=> Đây là ngôi nhà một tầng, có mái ngói màu đỏ, mái nhà có dạng giống hình tam giác, thân nhà hình chữ nhật, có 1 cửa ra vào và 2 cửa sổ hình vuông. Nhà mái ngói này có rất nhiều ở nông thôn. Ở thành phố có ít nhà mái ngói hơn.
- Cô giới thiệu các kiểu nhà mái ngói khác.
* Quan sát ngôi nhà 1 tầng mái bằng.
- Cho trẻ đưa ra những lời nhận xét của mình.
- Con thấy ngôi nhà này có đặc điểm gì?
+ Ngôi nhà sơn màu gì?
+ Có mấy cửa ra vào? Bao nhiêu cửa sổ?
+ Ngôi nhà có hình gì?
+ Phía trên ngôi nhà có đặc điểm gì?
+ Hàng lan can có tác dụng gì?
=> Đây là ngôi nhà 1 tầng mái bằng, sơn màu hồng, có 1 cửa ra vào, 2 cửa sổ. Phía trên trần nhà có lan can có tác dụng để chắn khỏi bị ngã và làm đẹp ngôi nhà. Kiểu nhà này có cả ở nông thôn và thành phố.
* Quan sát nhà nhiều tầng.
- Các con quan sát thấy ngôi nhà này có mấy tầng?
- Ngôi nhà được sơn màu gì?
- Thân nhà có hình gì?
- Từ tầng 1 muốn lên tầng 2 phải làm như thế nào?
=> Đây là ngôi nhà 2 tầng có nhiều phòng, thân nhà có dạng hình chữ nhật, các cửa sổ có dạng hình vuông. Ngày nay để tiết kiệm diện tích thì cả thành phố và nông thôn dều xây nhà 2-3 tầng để ở.
- Cô giới thiệu các kiểu nhà nhiều tầng khác: nhà chung cư, biệt thự
*/ So sánh các kiểu nhà.
* Nhà 1 tầng mái ngói và nhà 1 tầng mái bằng.
- Các con có nhận xét 2 ngôi nhà có điểm gì giống và khác nhau?
+ Giống nhau: Đều là nhà dùng để ở, đều là nhà 1 tầng, có cửa sổ, cửa ra vào,…
+ Khác nhau: Nhà 1 tầng có mái ngói màu đỏ, lợp chéo không có lan can. Nhà mái bằng không có mái ngói, mái bằng đổ bằng bê tông.
* Nhà 1 tầng và nhà nhiều tầng.
+ Giống nhau: 
+ Khác nhau: 
-> Cô khái quát lại:
HĐ3: Củng cố
* Trò chơi 1: Ai nhanh nhất
- Cô phát cho mỗi trẻ 1 rổ lô tô trong đó có mô hình các kiểu nhà khác nhau
- Cho trẻ giơ lô tô theo yêu cầu của cô (Yêu cầu trẻ chọn lô tô nhà mái bằng/ lô tô ngôi nhà mái ngói, …?)
- Cô quan sát, nhận xét, sửa sai.
* TC2: “ Nhà nào biến mất”.
- Cô hướng dẫn cách chơi, luật chơi:
Trên màn hình có bức tranh các kiểu nhà các con sẽ cùng hướng lên màn hình quan sát xem ngôi nhà nào biến mất nhé!
- Cô cho trẻ chơi.
+ TC3: “ Về đúng nhà của mình”.
Cô hướng dẫn trẻ luật chơi, cách chơi:
+ Cách chơi: Cô phát cho mỗi trẻ 1 lô tô hình các kiểu nhà tương ứng với 3 bức tranh. Cô cùng trẻ vừa đi vừa hát bài “ Nhà của tôi” khi có hiệu lệnh “về đúng nhà” trẻ phải về đúng ngôi nhà giống hình ảnh trên lô tô.
+ Luật chơi: Ai về nhầm nhà phải nhảy lò cò.
- Cô nhận xét, tuyên dương
* Giáo dục trẻ: Mỗi chúng ta đều sống trong ngôi nhà yêu thương, hạnh phúc cùng với ông bà, bố mẹ của mình.Các con phải biết chăm sóc và bảo vệ ngôi nhà của gia đình mình các con nhớ chưa nào!
3. Kết thúc.
- Cô nhận xét động viên trẻ


*/ Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:
 

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh

Thứ 4 ngày 05 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Dạy trẻ đọc thuộc thơ “Em yêu nhà em”

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, thuộc lời bài thơ “em yêu nhà em”
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền được giơ tay phát biểu, quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình.
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc của mình qua nhịp đọc, qua lời của bài thơ.
2. Kỹ năng:
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ: đọc thơ to, rõ ràng, mạch lạc, đủ câu đủ ý.
- Phát triển khả năng ghi nhớ cho trẻ.
3. Thái độ
- Giáo dục trẻ biết yêu quý, giữ gìn và bảo vệ ngôi nhà của mình.



	I/ CHUẨN BỊ:
1. Chuẩn bị của cô
- Mô hình minh họa bài thơ.
- Mô hình ngôi nhà của bé.
- Tranh, bài thơ chữ to cho trẻ chơi trò chơi;
- Nhạc theo chủ đề “ Nhà của tôi”; “ Ngôi nhà của em”
- Tiếng chim sẻ, tiếng gà “ Cục ta,cục tác ” khi vừa đẻ xong;
2. Chuẩn bị của trẻ
- trang phục thaoir mái, gọn gàng
II. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG:
1/ Ổn định tổ chức
- Cô đọc câu đố:
                        “Tôi có mái che, có cửa ra vào, bên trong có giường, bàn, ghế”
                                                                                              tôi là gì ?
2/ Nội dung
Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ
- Cô giới thiệu bài thơ, tên tác giả.
*/ Cô đọc cho trẻ nghe
- Cô đọc cho trẻ nghe lần 1: Kết hợp cử chỉ, nét mặt, điệu bộ.
- Giảng nội dung bài thơ: 
- Giải thích các từ: “Líu lo”; “Hoa mơ”; “ giữ”;“Ngào ngạt”
- Cô đọc thơ lần 2 kết hợp với tranh
*/ Trẻ đọc thơ
- Cả lớp đọc cùng cô 2 lần
- Từng tổ đọc( Sửa sai)
- Nhóm 3-4 trẻ lên đọc, cá nhân trẻ đọc( sửa sai cho trẻ)
HĐ 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ. 
- Các con vừa đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác?
- Trong bài thơ tác giả miêu tả khung cảnh xung quanh nhà của bé như thế nào? 
- Có con gì hót líu lo?          
-  Bạn nhỏ trong bài thơ còn được ví như nhân vật nào trong câu chuyện cổ tích?
- Tác giả miêu tả hương thơm của hoa sen như thế nào?
- Trong đầm sen còn có gì?
- Tình cảm của bạn nhỏ dành cho ngôi nhà của mình như thế nào?
-  Chúng mình đã phải xa nhà bao giờ chưa?
- Khi xa nhà chúng mình cảm thấy thế nào?
- Các con có yêu quý ngôi nhà của mình không?
 - Muốn ngôi nhà luôn sạch đẹp chúng mình phải làm gì?
- Các con có cảm xúc như nào khi ngôi nhà của mình luôn sạch đẹp.
* Giáo dục trẻ: 
HĐ 3: Bé nghe thơ
- Cô cho nghe thơ trên màn hình ti vi.
3/ Kết thúc:  
- Cô nhận xét động viên trẻ.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:
 

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ






+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ






+ Điều chỉnh:







Thứ 5 ngày 06 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển TCKNXH
Đề tài : Dạy trẻ chào hỏi lễ phép
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ biết cách chào hỏi khi gặp người lớn tuổi
- Trẻ biết thể hiện cử chỉ lễ phép khi chào hỏi
 - Qua hoạt động trẻ hiểu về quyền tôn trọng và yêu thương mọi người.
- SEL: Qua hoạt động trẻ thể hiện cảm xúc kính trọng người lớn và yêu thương các bạn và em nhỏ hơn.
2. Kỹ năng
-  Rèn kĩ năng chào hỏi lễ phép cho trẻ.
3. Thái độ
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động cùng cô và bạn

	I.Chuẩn bị:
- Bài hát “Lời chào buổi sáng”. Video câu chuyện: Thỏ con lễ phép. Ô cửa bí mật.
- Powerpoint trò chơi
II/ Tiến hành
1. Ổn định
- Cô và trẻ hát bài hát “ Lời chào buổi sáng”
ĐT:  
+ Chúng mình vừa hát bài hát gì? Đến trường, đến lớp chúng mình chào ai?
+ Khi con chào cô, chào bố mẹ thì bố (mẹ) và cô có cười vui không? Khi đó, con thấy thế nào?
+ Chúng mình chào như thế nào? 
-> Cô khái quát, giới thiệu bài
2. Nội dung
HĐ1: Dạy trẻ kỹ năng chào hỏi lễ phép
- Cô kể cho trẻ nghe câu chuyện “Thỏ con lễ phép”
- Trò chuyện về nội dung câu chuyện:
+ Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì? 
+ Bạn thỏ con đến trường chào ai?
+ Khi về nhà bạn thỏ con chào ai?
=> Cô giáo dục trẻ biết chào hỏi lễ phép với mọi người xung quanh, như vậy mới trở thành những em bé ngoan
- Cô dạy trẻ chào: Khi gặp người lớn các con phải khoanh tay trước ngực, đầu hơi cúi miệng cười tươi, giọng nói phải to, rõ ràng: 
- Con chào cô ạ! Cô cho trẻ chào (Cả lớp, cá nhân chào)
- Trò chuyện với trẻ:
+ Khi đến lớp gặp cô giáo, con làm gì ?
+ Khi chào cô, chào mẹ để vào lớp. 
+ Con chào như thế nào? Cô cho trẻ tập chào và thể hiện cảm xúc trên gương mặt khi chào người lớn (Hai tay khoanh trước ngực, miệng cười, người hơi cúi xuống)
+ Khi gặp các bạn thì các bạn chào như thế nào? Cô cho trẻ tập chào và thể hiện cảm xúc khi hai bạn chào nhau. (Miệng cười vui vẻ, vẫy tay chào bạn)
=> Cô khái quát bài học và giáo dục trẻ biết chào hỏi lễ phép và biết cách thể hiện cử chỉ chào hỏi phù hợp với mọi người xung quanh.
HĐ2: Luyện tập- Củng cố
* Trò chơi 1 “Ô cửa bí mật”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi
- Cách chơi: Cô chia lớp làm 2 nhóm. Nhiệm vụ của mỗi nhóm là mở ô cửa bí mật và làm theo yêu cầu của mỗi ô cửa. 
- Cô cho trẻ chơi. Bao quát, động viên trẻ chơi. Nhận xét trẻ chơi.
* Trò chơi 2 “Thăm nhà bạn”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi
- Cách chơi:
+ Cô cho trẻ chơi trò chơi đóng vai thăm nhà bạn  (Nhà bạn có bố và mẹ ở nhà)
+ Cho cả lớp đến thăm gia đình bạn. Chào hỏi lễ phép với những người lớn tuổi.
- Cô tiến hành cho trẻ chơi. Nhận xét cách chơi
3. Kết thúc
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:
 


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ






+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ






+ Điều chỉnh:







Thứ 6 ngày 07 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: Vẽ ngôi nhà
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1.  Kiến thức
- Trẻ biết các thành phần chính của ngôi nhà gồm có: mái nhà, tường, cửa ra vào, cửa sổ,... Trẻ biết có nhiều các kiểu nhà khác nhau.
- Trẻ biết vẽ các nét vẽ để tạo thành ngôi nhà, biết chọn màu phù hợp và tô màu tạo thành bức tranh đẹp.
- Trẻ biết sắp xếp bố cục bức tranh cân đối, đẹp mắt, nhận xét được sản phẩm của mình và của bạn.
- Trẻ hiểu quyền được học hành, giáo dục, phát triển tài năng: Mọi trẻ em đều được phát triển tài năng, năng khiếu về tạo hình của bản thân.
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc của mình qua những sản phẩm tạo hình đẹp.
2. Kỹ năng
- Rèn các kỹ năng để vẽ ngôi nhà (vẽ bằng các nét thẳng, nét xiên) phối hợp tạo thành bức tranh về ngôi nhà có bố cục hợp lý.
- Luyện cách ngồi, cách cầm bút đúng tư thế.
- Rèn kỹ năng tô màu (tô đều không chờm ra ngoài, rèn kỹ năng nhận xét tranh)
3. Thái độ
- Trẻ yêu quý sản phẩm của mình, biết yêu quý cái đẹp, yêu quý nhà của mình

	I. CHUẨN BỊ
1. Chuẩn bị của cô
- Giấy A4, bút sáp, bảng gài, kẹp 
-Tranh mẫu
2. Chuẩn bị của trẻ
- Bàn ghế đủ cho trẻ hoạt động
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định, gây hứng thú
- Cho trẻ đọc thơ “Em yêu nhà em”
- Các con vừa đọc bài thơ gì?
- Cho trẻ kể về ngôi nhà của mình cho cô và các bạn cùng nghe?
- Trong chúng ta ai cũng có một ngôi nhà, nhà là nơi sinh sống của cả gia đình chúng ta đấy! Cho nên “Dù đi xa thật là xa, chẳng đâu vui được như nhà của em”.   
2. Nội dung                                                                       
* Hoạt động 1: Quan sát tranh mẫu
- Cô cho trẻ quan sát tranh về các kiểu nhà khác nhau, lần lượt đàm thoại về các bức tranh.
- Cô có bức tranh gì đây? (Nhà tầng)
- Đây là ngôi nhà tầng, chúng mình đếm thử xem có mấy tầng?
- Ngoài ngôi nhà hai tầng ra, bức tranh còn có gì nữa? (Cô cho trẻ quan sát và kể về bức tranh)
- Cho trẻ quan sát bức tranh ngôi nhà ngói
- Đây là bức tranh vẽ gì?
- Bên cạnh ngôi nhà ngói còn có gì nữa?
 - Hỏi trẻ về màu sắc của cây, ông mặt trời, đám mây, ngôi nhà…
- Cô đã làm gì để có được bức tranh đẹp như thế này?
* Cô nói lại cách vẽ và vẽ cho trẻ xem (vẽ đến đâu giới thiệu đến đó)
- Cô tô màu cho ngôi nhà!(Cô tô màu đến đâu, giới thiệu đến đó)
- Các con có muốn vẽ cho mình một bức tranh đẹp về ngôi nhà không?
- Cô hỏi ý tưởng của trẻ sẽ vẽ như thế nào?
* Hoạt động 2: Cho trẻ thực hiện
- Cho trẻ lấy đồ dùng về chỗ ngồi thực hiện.
- Để vẽ được bức tranh đẹp như thế này, khi vẽ các con phải ngồi như thế nào? (Thẳng lưng, không tì ngực vào bàn, không cúi sấp xuống bàn, …)
- Trong quá trình vẽ cô theo dõi, gợi ý để trẻ thể hiện ý định của mình trên bản vẽ và tô màu thành một bức tranh đẹp.
* Hoạt động 3: Nhận xét sản phẩm
- Cô cho trẻ treo sản phẩm của mình lên giá
- Tập trung trẻ lên, cô và trẻ cùng nhận xét sản phẩm.
- Gọi 2-3 trẻ lên nhận xét:
+ Cháu thích bức tranh nào nhất? Vì sao cháu lại thích bức tranh này?
- Cô nhận xét chung, sửa sai, động viên trẻ.
* Giáo dục trẻ biết yêu gia đình của mình, biết nghe lời những người thân trong gia đình, có ý thúc giữ gìn cho ngôi nhà luôn luôn sạch đẹp.
3. Kết thúc
- Trẻ vui hát” Nhà của tôi” và thu dọn đô dùng.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:
 

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ






+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ






+ Điều chỉnh:








Thứ 7 ngày 08 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Ôn Dạy trẻ đọc thuộc thơ “Em yêu nhà em”

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, thuộc lời bài thơ “em yêu nhà em”
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền được giơ tay phát biểu, quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình.
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc của mình khi được nhập vai vào các nhân vật trong chuyện.
2. Kỹ năng:
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ: đọc thơ to, rõ ràng, mạch lạc, đủ câu đủ ý.
- Phát triển khả năng ghi nhớ cho trẻ.
3. Thái độ
- Giáo dục trẻ biết yêu quý, giữ gìn và bảo vệ ngôi nhà của mình.



	I/ CHUẨN BỊ:
1. Chuẩn bị của cô
- Mô hình minh họa bài thơ.
- Mô hình ngôi nhà của bé.
- Tranh, bài thơ chữ to cho trẻ chơi trò chơi;
- Nhạc theo chủ đề “ Nhà của tôi”; “ Ngôi nhà của em”
- Tiếng chim sẻ, tiếng gà “ Cục ta,cục tác ” khi vừa đẻ xong;
2. Chuẩn bị của trẻ
- Trang phục thỏa mái, gọn gàng
II. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG:
1/ Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ hát bài “ nhà của tôi”
- Trò chuyện về bài thơ
2/ Nội dung
Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ
- Cô đọc 1 đoạn bài thơ “em yêu nhà em”
- Các con vừa đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác?
*/ Trẻ đọc thơ
- Cả lớp đọc cùng cô 2 lần
- Từng tổ đọc( Sửa sai)
- Nhóm 3-4 trẻ lên đọc, cá nhân trẻ đọc( sửa sai cho trẻ)
- Cả lớp đọc thơ theo hình thức đọc nối tiếp
HĐ 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ.
- Các con vừa đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác?
- Trong bài thơ tác giả miêu tả khung cảnh xung quanh nhà của bé như thế nào? 
- Có con gì hót líu lo?          
-  Bạn nhỏ trong bài thơ còn được ví như nhân vật nào trong câu chuyện cổ tích?
- Tác giả miêu tả hương thơm của hoa sen như thế nào?
- Trong đầm sen còn có gì?
- Tình cảm của bạn nhỏ dành cho ngôi nhà của mình như thế nào?
-  Chúng mình đã phải xa nhà bao giờ chưa?
- Khi xa nhà chúng mình cảm thấy thế nào?
- Các con có yêu quý ngôi nhà của mình không?
 - Muốn ngôi nhà luôn sạch đẹp chúng mình phải làm gì?
- Các con có cảm xúc như nào khi ngôi nhà của mình luôn sạch đẹp.
-> Giáo dục trẻ: 
HĐ3: Củng cố
- Cô chia lớp thành 3 nhóm: Mỗi nhóm ghép tranh theo nội dung bài thơ.
- Cho các nhóm lên đọc bài thơ theo bức tranh vừa ghép.
- Cả lớp đọc lại bài thơ 
3/ Kết thúc:  
- Cô nhận xét động viên trẻ.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 





+ Điều chỉnh:
 

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ







+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ






+ Điều chỉnh:
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